



Руководитель следственного управления принял участие в заседании Совета по межнациональным отношениям



Руководитель следственного управления СК России по Тульской области генерал-майор юстиции Владимир Усов принял участие в заседании Совета по межнациональным отношениям, которое состоялось 28 февраля 2024 года в здании правительства Тульской области.

Совет по межнациональным отношениям образован в целях обеспечения взаимодействия органов исполнительной власти, местного самоуправления, общественных объединений, правоохранительных органов и других организаций при рассмотрении вопросов, связанных с реализацией государственной национальной миграционной политики на территории региона.

Следственным управлением СК России по Тульской области принимается комплекс мер, направленных на реализацию поставленных задач в сфере миграционной политики. Кроме



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

того, следователями регионального ведомства расследуется ряд преступлений, совершенных мигрантами на территории Тульской области. Сотрудниками ведомства ежедневно проводится работа в сфере противодействия миграционной преступности. Данное направление является одним из приоритетных в работе ведомства.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1864552>